ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL N° LA-910036998-E1-2019
RELATIVA A LA ADQUISICION DE VEHICULOS ADAPTADOS PARA EL TRANSPORTE DE
PERSONAS CON DISCAPACIDAD.

En la Ciudad de Victoria de Durango, Dgo., siendo las 14:30 horas, del dia 14 de octubre de
2019, en la Sala de Juntas de la Convocante ubicada en Boulevard José Maria Patoni No. 105
Fracc. Predio Rustico La Tinaja y los Lugos, C.P. 34217, Durango, Dgo, se reunieron los servidores
publicos cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta, con objeto de llevar a cabo
la junta de aclaraciones a la convocatoria de Ia Licitacion Publica Nacional No. LA-910036998-E1-
2018, relativa a la “‘ADQUISICION DE VEHICULOS ADAPTADOS PARA EL TRANSPORTE DE
PERSONAS CON DISCAPACIDAD”, de acuerdo a lo previsto en los articulos 33, 33 Bis de la Ley de
Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Publico (en adelante, la Ley), 45 y 46 del
Reglamento de la Ley (en adelante Reglamento) asi como del numeral A.3 de la convocatoria de Ia
licitacion No. LA-910036998-E1-2019.

El presente acto fue presidido por la C.P. ARACELI RODRIGUEZ MORENO, Directora de
Servicios Administrativos de la convocante, Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del
Estado de Durango y los servidores publicos designadas para asistirla son las Lics. Sandra Karina
Robles Cisneros, Yosti Erika Castro Diaz, Auxiliares del Departamento de Asesoria Juridica de |a
Direccién de Servicios Administrativos, contando con la presencia del area solicitante la Direccion
de Rehabilitacion y Programas Asistenciales, representado por el Dr. Mauricio Pinal Covarrubio,
quien aporta por escrito las respuestas a las dudas de los licitantes, asi con la presencia del C.P.
Gilberto Rios Soto, Titular del Organo Interno de Control en DIF Estatal.

La presidenta del acto dio inicio al mismo haciendo constar que se dispuso de una hoja de registro
desde las 8:00 y hasta las 14:30 horas del dia 14 de octubre de 2019, para los licitantes
interesados en asistir a la presente junta, haciéndose constar que asisten los siguientes licitantes:

No. NOMBRE, RAZON O DENOMINACION SOCIAL REPRESENTANTE LEGAL

DINA COMERCIALIZACION AUTOMOTRIZ, S.A. DE
C.V.

1 IVAN REYES ALEJANDRO

2 CAMIONERA DE DURANGO, S.A. DE C.V. FEDERICO JOSE ROSAS TORRES

La presidenta del acto informa que se realizan las siguientes aclaraciones por parte de la
convocante a las bases de Licitacién:

Numeral B.1.3.2.

DICE: Las Bases, en la Pag. 4, Numeral B.1.3.2., parrafo segundo. Dice: "Presentar ademas copia certificada
y copia simple del certificado 1SO 9001:2000 del fabricante de las rampas

DEBE DECIR: Las Bases, en la Pag. 4, Numeral B.1.3.2,, parrafo segundo. Dice: "Presentar ademas copia
certificada y copia simple del certificado ISO 9001:2015 del fabricante de las rampas

Numeral B.1.3.2

DICE: Las Bases, en la Pag. 4, Numeral B.1.3.2., parrafo segundo. "...presentacion de carta garantia de 5
afios para la rampa electrohidraulica”.

DEBE DECIR: Las Bases, en la Pag. 4, Numeral B.1.3.2., parrafo segundo. : "...presentacion de carta
garantia de 2 afios para la rampa electrohidraulica”.

Y/
SE INFORMA QUE SE OMITE EL PUNTO B.2.2. SENALA, LO CUAL NO AFECTA LAS PROPUESTAS A

PRESENTAR. O




ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL N° LA-910036998-E1-2019
RELATIVA A LA ADQUISICION DE VEHICULOS ADAPTADOS PARA EL TRANSPORTE DE
PERSONAS CON DISCAPACIDAD.

Numeral F.3

DICE: Las Bases, en la Pag. 13, Numeral F.3. Dice: " TEXTO DE LA FIANZA PARA GARANTIZAR EL
CUMPLIMIENTO DEL CONTRATO... inciso a) Se otorga fianza a favor del Sistema para el Desarrollo Integral
de la Familia del Estado de Durango, por la cantidad de $ (poner la cantidad correspondiente al 10%

del monto total del contrato) (pesos 00/100 M.N.), correspondiente al 30% (treinta por ciento) del
monto maximo del contrato, para responder y garantizar por..."

DEBE DECIR: Las Bases, en la Pag. 13, Numeral F.3. Dice: " TEXTO DE LA FIANZA PARA GARANTIZAR
EL CUMPLIMIENTO DEL CONTRATO... inciso a) Se otorga fianza a favor del Sistema para el Desarrollo
Integral de la Familia del Estado de Durango, por la cantidad de $ (poner la cantidad correspondiente
al 10% del monto total del contrato) (pesos 00/100 M.N.), correspondiente al 10% (diez por
ciento) del monto maximo del contrato, para responder y garantizar por..."

En la pagina 1 en el Punto G, ANEXO I, 1,1, IV y V renglén dos:

DICE: Articulo 28 fraccion Il de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector
Publico.

DEBE DECIR: Articulo 28 fraccion | de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del
Sector Publico.

SE LES NOTIFICA LA DISTRIBUCION DE LOS ASIENTOS:

PARTIDA 1

4 Corralillos
1 Elevador
16 Aslentos plasticos Tipo Tauro

PARTIDA 2

4 Corralillos
1Elevador
13 Asientos plasticos Tipo Tauro

(2




ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL N° LA-910036998-E1-2019
RELATIVA A LA ADQUISICION DE VEHICULOS ADAPTADOS PARA EL TRANSPORTE DE
PERSONAS CON DISCAPACIDAD.

Acto seguido la presidenta indica que se recibieron aclaraciones a las bases de Ia convocatoria en
tiempo y forma, de conformidad en lo previsto en los articulos 28 de la Ley, 3 fraccion |l del
Reglamento, asi como del Numeral A.3 de Ia convocatoria a la Licitacion No. LA-910036998-E1-
2019, haciendo constar que de conformidad a lo establecido en el Numeral A.3 de las
multicitadas bases se recibieron a través de Ia direccion de correo electronico sefialada en el
numeral antes descrito, a saber yosti.castro@durango.gob.mx., asi como de forma presencial en el
domicilio de la convocante:

2 FORMA DE
No. NOMBRE, RAZON O DENOMINACION SOCIAL PRESENTACION No. DE PREGUNTAS
POR ESCRITO Y
1 SI\N/A COMERCIALIZACION AUTOMOTRIZ, S.A. DE CORREO 17 (DIECISIETE )
e ELECTRONICO

No. PREGUNTA:

1 |En: Las Bases, en la Pag. 4, Numeral B.1.2., Parrafo Primero. Dice: | SE ACEPTA LA
“...En ambos casos (persona fisica 6 moral) cédula de inscripcion al | PRESENTACION EN
Registro Federal de Contribuyentes segtin sea su naturaleza juridica en | ORIGINAL Y COPIA SIMPLE
original o copia certificada y copia para su cotejo”. PARA SU COTEJO.

Pregunta: Entendemos que la impresion de la Constancia de Situacion
Fiscal es una representacion impresa de un CFDI, por contar con
Cadena Original Sello, y Sello Digital, ademas de contar con el cadigo
QR que permite validar el documento, por lo que tiene validez como
documento original, en virtud de lo anterior solicitamos que se tenga por
cumplimentada la obligacion sin necesidad de ser certificada por Notario
Publico. Favor de confirmar.

2 |En: Las Bases, en la Pag. 4, Numeral B.1.3.2, Parrafo Primero. Dice:" SE ACEPTA DE
Con fundamento en el articulo 39 fraccién VI inciso c) del Reglamento | CONFORMIDAD CON LAS
se solicita copia de los documentos mediante los cuales el participante | BASES

acredite el cumplimiento de las Normas, Normas Oficiales Mexicanas,
Normas Mexicanas, Normas Internacionales, Normas de Referencia a
aplicables a los vehiculos adaptados para el transporte de personas con
discapacidad.”

Pregunta: Debido a que los documentos solicitados corresponden a las
normas que debe cumplir el fabricante de los bienes y no a los
distribuidores de los mismos, como es el caso de mi representada,
solicitamos atentamente a la convocante nos permita presentar por
parte del fabricante de los bienes, un manifiesto bajo protesta de decir
verdad, dirigido a la convocante, en el que se haga constar que los
procesos del cumplen con las Normas, Normas Oficiales Mexicanas,
Normas Mexicanas, Normas Internacionales, Normas de Referencia Vi
aplicables a los vehiculos adaptados para el transporte de personas con
discapacidad. Favor de confirmar.
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ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL N°

LA-910036998-E1-2019

RELATIVA A LA ADQUISICION DE VEHICULOS ADAPTADOS PARA EL TRANSPORTE DE

PERSONAS CON DISCAPACIDAD.

En: Las Bases, en la P4g. 4, Numeral B.1.3.2,, parrafo segundo. Dice:
"Presentar ademas copia certificada y copia simple del certificado ISO
9001:2000 del fabricante de las rampas...”.

Pregunta: Entendemos que el requerimiento se refiere a la Norma I1SO
9001:2015, que es la norma vigente, tal como se establece en el
numeral B.1.3.10, punto 2 de las bases. ¢Es correcta nuestra
apreciacion?

APEGARSE A LO
SENALADO POR LA
CONVOCANTE EN EL

CUERPO DEL ACTA DE LA
JUNTA DE ACLARACIONES.

sl

En: Las Bases, en la P4g. 4, Numeral B.1.3.2., parrafo segundo. Dice:

"..presentacion de carta garantia de 5 afos para la rampa
electrohidraulica”.
Pregunta: Entendemos que la carta garantia para la rampa

electrohidraulica debe ser de dos afos, tal como se establece en el
numeral B.1.3.10, punto 2 de las bases, asi como en el Anexo Técnico.
¢ Es correcta nuestra apreciacion?

APEGARSE A LO
SENALADO POR LA
CONVOCANTE EN EL

CUERPO DEL ACTA DE LA
JUNTA DE ACLARACIONES.

En: Las Bases, en la Pag. 5, Numera, B.1.3.5, Dice: “Carta bajo protesta
de decir verdad donde el licitante manifieste que de ser adjudicado
respondera por los defectos o vicios ocultos y de la calidad de los
bienes...comprometiéndose a reponer los bienes que se determinen
deficientes en un plazo maximo de 15 dias habiles, a partir de la
notificacion que por cualquier medio le haga el area responsable de la
supervision, caso contrario, se hara acreedor a la aplicacién de pena
convencional establecida en estas bases”.

Pregunta: En caso de detectarse defectos o vicios ocultos y de calidad
de los bienes, mi representada, si resultara adjudicada, se debe
comprometer a la reparacién o sustitucién de los componentes de los
bienes que presenten defectos, vicios o mala calidad, a entera
satisfaccion de la contratante, y no necesariamente a la reposicion del
bien completo, por lo que el referido escrito debera redactase en este
tenor. Favor de confirmar

ES CORRECTO, DE
CONFIRMADAD CON LAS
BASES, NUMERAL B.1.3.5.

En: Las Bases, en la Pag. 5, Numeral B.1.3.10, Dice: “El licitante
ganador debera presentar oficio donde manifieste bajo protesta de decir
verdad la garantia de calidad y vida Util de los vehiculos adaptados para
transporte de personas con discapacidad de conformidad a lo
siguiente:”...

Pregunta: Entendemos que este escrito, atin que se encuentra como
parte de los documentos que integran la propuesta técnica, solo lo debe
presentar el licitante ganador, después del fallo, siendo que dicho escrito
no ‘debe formar parte de nuestra propuesta, ;Es correcta nuestra
apreciaciéon?

APEGARSE A LO
SOLICITADO EN LAS
BASES.




ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

RELATIVA A LA ADQUISICION DE VEHICULOS ADAPTAD

LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL N° LA-910036998-E1-2019

PERSONAS CON DISCAPACIDAD.

OS PARA EL. TRANSPORTE DE

En: Las Bases, en la Pag. 6, Numeral B.2.1. y B.2.3. Dice: "B.2.1.
FORMULARIO DE PROPUESTA

Conteniendo una breve descripcion de los productos. APEGARSE A LO
7 SENALADO POR LA
B.2.3 PROGRAMA CALENDARIZADO DE LA ENTREGA DEL CONVOCANTE EN EL
PRODUCTO. CUERPO DEL ACTA DE LA
La Direccion de Rehabilitacion y Programas Asistenciales, “... JUNTA DE ACLARACIONES.
Pregunta: Se omite el Numeral B.2.2, solicitamos atentamente a la
convocante, indicar si el mismo corresponde a algun requisito que se
deba presentar en las propuestas. Favor de aclarar.
ol
En: Las Bases, en la Pag. 7, Numeral B.2.3. Parrafo ultimo. Dice: " E| ES CORRRECTO DE
8 | Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Durango, | CONFORMIDAD A LO
tendra la facultad de reorientar o suspender la entrega de todos o ESTIPULADO EN LOS
alguin(os) bienes.”. ARTICULOS: 38
PENULTIMO Y  ULTIMO
Pregunta: Entendemos que en este supuesto, la convocante cubrira a PARRAFO Y 46 DE LA LEY
los a los licitantes los gastos no recuperables que, en su caso procedan, | DE ADQUISICIONES,
en los términos de los parrafos pentltimo y ditimo del articulo 38 de la ARRENDAMIENTOS Y
Ley y articulo 101 del Reglamento de la Ley. Favor de confirmar. SERVICIOS DEL SECTOR
PUBLICO Y 101 DE SU
REGLAMENTO.
9 |En: Las Bases, en la Pag. 7, Numeral C.1.1. Inciso C. Dice: " Se ES CORRECTA SuU
recomienda sin ser motivo de descalificacion entregar preferentemente | APRECIACION.
en una carpeta de argollas, de forma intercalada el original y la copia en
el orden en gue fueron solicitados los documentos..."
Pregunta: Entendemos que cuando se refiere a "El original y la copia",
se trata de los documentos que dentro de las bases son requeridos en
original y/o copia certificada para cotejo, y no a que la propuesta se
deba presentar en original y copia de todos los documentos que
componen dicha propuesta. ;Es correcta nuestra apreciacion?
10 | En: Las Bases, en la Pag. 13, Numeral F.3. Dice: " TEXTO DE LA APEGARSE A LO
FIANZA PARA GARANTIZAR EL CUMPLIMIENTO DEL CONTRATO... SENALADO POR LA
inciso a) Se otorga fianza a favor del Sistema para el Desarrollo Integral | CONVOCANTE EN EL

de la Familia del Estado de Durango, por la cantidad de $ (poner
la cantidad correspondiente al 10% del monto total del contrato)

(pesos 00/100 M.N.), correspondiente al 30% (treinta por
ciento) del monto méximo del contrato, para responder y garantizar
por..."

Pregunta: Solicitamos atentamente a la convocante modificar el texto de
la fianza de cumplimiento del contrato, la cual debe quedar de la
siguiente manera: "TEXTO DE LA FIANZA PARA GARANTIZAR EL
CUMPLIMIENTO DEL CONTRATO...a) Se otorga fianza a favor del
Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Durango,
por la cantidad de $ (poner la cantidad correspondiente al 10%
del monto total del contrato) (pesos 00/100 M.N.), sin incluir
el Impuesto al Valor Agregado, para responder y garantizar por...", ya
que de acuerdo con la ley el monto de esta fianza debe ser del 10 % del

monto del contrato y no del 30 %. Favor de confirmar.

CUERPO DEL ACTA DE LA
JUNTA DE ACLARACIONES.
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ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL N° LA-910036998-E1-2019

RELATIVA A LA ADQUISICION DE VEHICULOS ADAPTAD
PERSONAS CON DISCAPACIDAD.

0OS PARA EL TRANSPORTE DE

1

En: Las Bases, en la Pag. 17, Anexo I, Partida 1, Dimensiones. Dice:
“Largo 9.355 mm, altura 3,270 mm, ancho 2,525 mm, distancia entre
ejes 5,232 mm, volado delantero 1,032 mm, volado trasero 3,090 mm,
peso bruto vehicular 13,608 kgs”.

Pregunta: De acuerdo a las caracteristicas y dimensiones de los bienes
establecidos en la partida 1, entendemos que se trata de unidades con
motor delantero, semicontrol delantero, ,Es correcta nuestra
apreciacion?

ES ~ CORRECTA  su
APRECIACION.

12

En: Las Bases, en la Pag. 20, Anexo |, Partida 2. Dice: “Largo 8.174
mm, altura 3,270 mm, ancho 2,525 mm, distancia entre ejes 4,420 mm,
volado delantero 1,032 mm, volado trasero 2,722 mm, peso bruto
vehicular 13,154 kgs”.

Pregunta: De acuerdo a las caracteristicas y dimensiones de los bienes
de la partida 2, entendemos que se trata de unidades con motor
delantero, semicontrol delantero, ¢ Es correcta nuestra apreciacion?

ES CORRECTA SUT
APRECIACION.

13

En: Las Bases, en la Pag. 06, Numeral B.2.3. Dice: Fecha de entrega
para las partidas 1y 2, sera el 15 de noviembre de 2019.

Pregunta: Debido a que los bienes objeto de esta licitacion son de
caracteristicas especiales y no son unidades de linea, el fabricante
requiere mayores tiempos de entrega, por parte de nuestros
proveedores. En virtud de lo anterior, solicitamos atentamente, se nos
permita realizar la entrega para el 29 de noviembre de 2019, para
ambas partidas. Favor de confirmar.,

APEGARSE A LO
SOLICITADO EN  LAS
BASES.

14

En: Las Bases, en el Anexo 1, partida 1 Yy 2, se omiten las
especificaciones respecto del numero y distribucién de asientos para
pasajeros en ambas partidas.

Pregunta: Con el fin de dar el uso correcto a la unidad y aprovechar al
maximo el espacio disponible, sugerimos a la convocante requerir en la
presente licitacion, lo siguiente para cada una de las partidas:

En la partida 1, colocar 13 asientos plastico conforme al siguiente
esquema:

4 Corralillos, 1 elevador y 13 asientos plasticos tipo tauro

En la partida 2, colocar 16 asientos de plastico conforme al siguiente:
4 Corralillos, 1 elevador y 13 asientos plasticos tipo tauro

¢ Se acepta la propuesta?

APEGARSE A LO
SENALADO POR LA
CONVOCANTE EN EL
CUERPO DEL ACTA DE LA
JUNTA DE
ACLARACIONES.




ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL N° LA-910036998-E1-2019
RELATIVA A LA ADQUISICION DE VEHICULOS ADAPTADOS PARA EL TRANSPORTE DE

PERSONAS CON DISCAPACIDAD.

En: Las Bases, En el Anexo 1. Partida 1 y 2. Apartado Miscelaneos.
Dice: “Sefialamientos en puertas y habitaculo",

Pregunta: Solicitamos atentamente a la convocante, nos acepte los
sefialamientos en puerta y habitaculo de acuerdo al disefio del
fabricante (DINA CAMIONES), o bien definir los sefalamientos
requeridos, en su caso de no aceptar nuestros sefalamientos. iSe
acepta la propuesta?

SE ACEPTA SIEMPRE Y
CUANDO SE APEGUE A
LINEAMIENTOS

INTERNACIONALES DE
ACCESIBILIDAD, CON
RESPECTO AL TAMARO Y
PANTONE  ESTABLECIDO
EN LAS NORMAS
UNIFORMES DE LAS
NACIONES UNIDAS SOBRE

LA IGUALDAD DE
OPORTUNIDAD PARA LAS
PERSONAS CON

DISCAPACIDAD.

16

En: Las Bases, Anexo 1, Partida 1 y 2. Seccion Puerta de ascenso y
descenso. Dice: "...con altura respecto al piso entre 35 y 40 cm...",

Pregunta: Solicitamos atentamente a la convocante aclarar que esta
altura es solo para las puertas de servicio y no aplica para la puerta
central en la que se encuentra la rampa. ¢(Es correcta nuestra
apreciacion?

ES CORRECTO, LA ALTURA
APLICA SOLO PARA LAS
PUERTAS DE SERVICIO Y
NO PARA LA PUERTA
CENTRAL DONDE SE
UBIQUE LA RAMPA.

17

En: Las Bases, Anexo,1 partida 1 y 2 en la descripciéon de las
caracteristicas solicitadas se definen las puertas de ascenso y
descenso de |a siguiente manera:

‘puerta de ascenso y descenso: 3 puertas de dos hojas abatibles
delantera, trasera con mandos neumaticos, puerta central con rampa
para silla de ruedas, con altura respecto al piso entre 35 y 40 cm.

Pregunta: En virtud de que la puerta central solo sera usada para alojar
el elevador de silla de ruedas, no contara con los escalones de ascenso

o descenso. Favor de confirmar

ES CORRECTO, ESTA
PUERTA AL SER
EXCLUSIVA PARA LA
RAMPA DE ACCESO NO
CONTARA CON
ESCALONES.

< . FORMA DE
No. NOMBRE, RAZON & DENOMINACION SOCIAL PRESENTACION No. DE PREGUNTAS
CORREO
2 ZAPATA CAMIONES S.A. DE C.V. ELECTRONICO 8 (OCHO)
No. PREGUNTA:
1 | B Documentos de la proposicion, Dice “B.1.3.4 Manuales en forma | APEGARSE A LO

electronica (USB, CD) e impresa, acompafiado de una carta bajo
protesta de decir verdad donde haga mencién de la pagina donde se
hace referencia de las especificaciones, caracteristicas y calidad de los
bienes para cada una de las partidas que propone. (La omisién o el
hecho de que tal documento no coincida con lo ofertado sera motivo de
descalificacién).” Debido a que los manuales que emite el fabricante son
genéricos sin incluir especificamente todos los opcionales, PREGUNTA:
Solicitamos a la convocante que junto con los manuales o folletos
acepte un escrito bajo protesta de decir verdad que el vehiculo que
ofreceremos cumple o excede con los requerimientos de la convocante,

aunqgue no se expresen en la informacién solicitada, favor de aceptar.

ESTABLECIDO EN LAS
BASES.

—



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL N° LA-910036998-E1-2019
RELATIVA A LA ADQUISICION DE VEHICULOS ADAPTADOS PARA EL TRANSPORTE DE

PERSONAS CON DISCAPACIDAD.

B Documentos de la proposicion, Dice “B.1.3.10 Garantia de calidad de
los productos. / Motor por dos afios sin limite de kilometraje”.
PREGUNTA: Solicitamos a la convocante que acepte la garantia que
ofrece el fabricante del vehiculo que ofertaremos que consta de dos
afios o 160,000 kilometros, que cubre y excede el recorrido que
normalmente tienen este tipo de vehiculos durante ese tiempo, favor
de aceptar.

B.2.3 Programa calendarizado de la entrega del producto. Sefiala la
fecha 15 noviembre de 2019 para la partida 1 y 2. Cuando la fecha
del fallo que se indica es el dia 24 de octubre, la cual no es posible
cumplir por ninguna persona que no los tenga ya fabricados y
preparados con las caracteristicas que requieren. PREGUNTA:
Solicitamos a la convocante que en caso de resultar adjudicados
acepte que la fecha limite de entrega sean 8 semanas después del
fallo.

APEGARSE A LO
ESTABLECIDO EN LAS
BASES.

APEGARSE A LO
ESTABLECIDO EN LAS

BASES.

B.2.3 Programa calendarizado de Ia entrega del producto. El cuadro
se refiere a 4 lotes. PREGUNTA: solicitamos que nos confirmen que
se trata de un total de 4 vehiculos, favor de aclarar.

ES CORRECTO SU
APRECIACION.

C Presentacion de la propuesta / C.1.1. Caracteristicas de las
proposiciones técnicas y econémicas/c) Se recomienda sin ser
motivo de descalificacion entregar preferentemente en una carpeta
de argollas, de forma intercalada el original y Ia copia en el orden en
que fueron solicitados los documentos antecediendo a cada
documento una hoja que indique el numeral de la convocatoria al que
se da cumplimiento y descripcion del documento que se entrega con
la finalidad de agilizar la conduccién del acto. PREGUNTA: ¢ Se
refiere la convocante que en todos y cada uno de los documentos
debera presentarse original y copia o solo donde puntualmente se
requiera? Favor de aclarar.

SOLO DONDE SE SENALA
COPIAS, NO DE TODA LA
PROPUESTA.

Anexo |, descripciones solicitadas, Entendemos que las
caracteristicas solicitadas son las minimas pudiendo ofertar mejores
0 mayores segun corresponda de acuerdo a las caracteristicas del
vehiculo que ofreceremos, incluyendo un modelo afio mas reciente
que el solicitado ¢ Es correcta nuestra apreciacion?

APEGARSE A
ESTABLECIDO EN
BASES.

LO
LAS

Anexo |, descripciones solicitadas, tubos de pasamanos con
sefnalizacion Braile. PREGUNTA: con la finalidad de hacer un
ofrecimiento adecuado para la convocante, solicitamos se especifique
cantidad de letreros material y contenido. Si se la informacion la

LA SENALIZACION BRAILLE

DEBERA DE ESTAR
GRABADA EN LOS
PASAMANOS

HORIZONTALES A FORMA

proporciona la convocante al licitante ganador no podra considerarse DE IDENTIFICACION DE
dentro de la propuesta ni técnica ni econémica. Favor de aclarar. LAS PLAZAS PARA
SENTADO.
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ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL N° LA-910036998-E1-2019
RELATIVA A LA ADQUISICION DE VEHICULOS ADAPTADOS PARA EL TRANSPORTE DE

PERSONAS CON DISCAPACIDAD.

Anexo |, descripciones solicitadas, Solicita Ia convocante que sea

8 |ensamblado y carroceado en la misma planta y con la misma marca | SE ACEPTA SuU
comercial, La marca de la que somos distribuidores, Mercedes Benz, | PROPUESTA, SIEMPRE Y
no fabrica sus propias carrocerias en México, lo hace con carroceros | CUANDO LA GARANTIA SEA
que trabajan con los parametros de Mercedes Benz en México, la | OTORGADA DE MANERA
marca Dina si lo hace, solicitamos a la convocante nos aclare si la | NTEGRAL o EL
marca que requiere es una diferente a Mercedes Benz o acepte que l(‘éﬂlg{éTE CARRO%AENé?Eos
nuestra oferta incluya una carroceria fabricada en México por un RAMPA X

. . ; ).
carrocero reconocido por el fabricante del vehiculo para no ver
limitada la participacién de nuestra representada. Favor de aclarar.
No. NOMBRE, RAZON 6 DENOMINACION SOCIAL ARIRMADES No. DE PREGUNTAS
CORRE
3 | JOCOMPOSITES S.A. DE C.V. ELECTRONCI)CO 6 (SEIS ) o
No. PREGUNTA:

1 |Referencia: Punto B.1.3.2 y B.1.3.10 Certificado de la Rampa | APEGARSE A LO
Pregunta: ESTABLECIDO EN LAS
Solicitamos a la convocante nos permita presentar solamente | BASES.
copia simple del certificado 1SO 9001:2015 fabricante de la rampa,
con la finalidad de cumplir con la informacion solicitada, acompafiada de
una carta de distribuidor autorizado de la rampa manifestando bajo
protesta de decir verdad que la copia simple es copia fiel del original y
en caso de ser adjudicado nos comprometemos a presentar la copia
certificada, para no limitar nuestra participacion. Favor de aceptar.

Respuesta:
Referencia: Punto B.1.3.2 Certificado de la rampa APEGARSE A LO

2 |Pregunta: SENALADO POR LA
Solicitamos a la convocante nos confirme que el certificado | CONVOCANTE EN EL
solicitado es el ISO 9001:2015 del fabricante de la rampa, ya que en | CUERPO DEL ACTA DE LA
el punto B.1.3.2 solicitan el certificado 1ISO 9001:2000 del fabricante de | JUNTA DE ACLARACIONES.
la rampa. Favor de confirmar el certificado solicitado.

Respuesta:
Referencia: Punto B.1.3.2 y B.1.3.10 Tiempo de la garantia.

3 | Pregunta: APEGARSE A LO
Solicitamos a la convocante nos confirme cual sera el tiempo de | SENALADO POR LA
garantia solicitado para la rampa, ya que en el punto B.1.3.2 (5 afios) | CONVOCANTE EN El
y B.1.3.10 (2 afios) solicitan tiempos diferentes. Favor de confirmar el CUERPO DEL ACTA DE LA
certificado solicitado. JUNTA DE ACLARACIONES.
Respuesta:

4 | Referencia: Anexo | Partida 1 y Partida 2, asientos para personas | APEGARSE A LO

sin silla de ruedas.

Pregunta:

Solicitamos a la convocante nos especifique si las unidades de
ambas partidas contaran con asientos, si los llevara cuantos

SENALADO POR LA
CONVOCANTE EN EL
CUERPOQ DEL ACTA DBAA

JUNTA DE ACLARACIONES.
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PERSONAS CON DISCAPACIDAD.

I LA-910036998-E1-2019
RELATIVA A LA ADQUISICION DE VEHICULOS ADAPTADOS PARA EL TRANSPORTE DE

requieren estos deben ser, fijos, reclinables o de plastico; con
cinturones de dos o tres puntos. Favor de confirmar si llevara asientos y
de qué tipo.
Respuesta:

Referencia: Anexo | Partida 1 y Partida 2, Distribucion.

Pregunta:

Solicitamos a la convocante nos pudiera proporcionar Ia
distribucién de interior de los camiones, de la Partida 1 y 2 para
identificar la ubicacion de los espacios para las personas en silla de
ruedas y la de los pasajes si estos fuesen requeridos. Favor de
compartir y aclarar.

Respuesta:

APEGARSE
SENALADO POR LA
CONVOCANTE EN EL
CUERPO DEL ACTA DE LA
JUNTA DE ACLARACIONES.

A LO

Referencia: Anexo | Partida 1 y Partida 2.

Pregunta:

Solicitamos a la convocante nos permita presentar un kit
(CUATRO) sujetadores COMPLETAMENTE AUTOMATICOS
RETRACTILES con las siguientes caracteristicas:

4 (cuatro) ganchos retractiles automaticos que sujetan a la silla. Se
ajustan automaticamente no permitiendo el movimiento de la silla,
asi tambien cuenta con cinturén de tres puntos retractil (para
hombro y regazo) para que el usuario VIAJE SEGURO.

Respuesta:

APEGARSE
SOLICITADO
BASES.

A
EN

LO
LAS

No.

FORMA DE

NOMBRE, RAZON O DENOMINACION SOCIAL PRESENTACION

|

No. DE PREGUNTAS

CORREO
ELECTRONICO

DAIMLER VEHICULOS COMERCIALES
MEXICO S, DER.L. DEC.V.

12 (DOCE )

No.

PREGUNTA:

Referencia: B.1.3. DOCUMENTACION DE LA PROPOSICION
TECNICA, numeral B.1.3.4 la convocante solicita manuales en
forma electrénica (USB, CD) e impresa, acompafiado de una
carta bajo protesta de decir verdad donde haga mencion de la
pagina donde se hace referencia de las especificaciones,
caracteristicas y calidad de los bienes para cada una de las
partidas que propone. (La omisién o el hecho de que tal
documento no coincida con lo ofertado serda motivo de
descalificacion).

Pregunta 1: Se solicita a la convocante que acepte un escrito
bajo protesta de decir verdad en el que se manifieste el
cumplimiento de las especificaciones técnicas, ya que los
manuales y literatura técnica que emiten los fabricantes
corresponden a unidades basicas y no se desarrollan para cada
configuraciéon que en este caso es muy especializada. Favor de
aceptar.

A
EN

LO
LAS

APEGARSE
ESTABLECIDO
BASES.

10
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Referencia: B.2.3 PROGRAMA CALENDARIZADO DE LA
ENTREGA DEL PRODUCTO, la convocante solicita que las
unidades se deberan entregar el dia 15 de noviembre del 2019.
Pregunta 2: Se solicita a la convocante que acepten un plazo de
entrega de 60 dias a partir del dia siguiente en que se emita la
adjudicacion, toda vez que son unidades especiales y se
requiere de un proceso de fabricacién especial para cumplir con
las caracteristicas solicitadas. E| plazo que estan dando de
veinte dias naturales es imposible para cumplir con la produccién
y entrega de unidades, salvo que ya exista algun fabricante que
tenga las unidades tal y como las solicitan.

Referencia E.5. PENAS CONVENCIONALES
CONFORMIDAD AL ARTICULO 53 DE LA LEY.

La convocante sefiala que, en caso de existir atraso en la
entrega de los bienes, se aplicara una pena convencional del 1%
por ciento mensual del importe total del bien o servicio no
entregado, por cada dia de atraso del valor total con IVA incluido
de las partidas en que haya incurrido.

Pregunta 3: ;Podrian confirmar que la penalizacién sera por
cada dia de retraso y no mensual?

DE

APEGARSE A LO
ESTABLECIDO EN LAS
BASES

F.5:2. EN CASO DE

EXISTIR ATRASO EN LA
ENTREGA DE LOS BIENES,
SE APLICARA UNA PENA
CONVENCIONAL DEL 1%
POR CIENTO MENSUAL
DEL IMPORTE TOTAL DEL
BIEN O SERVICIO NO
ENTREGADO, POR CADA
DIA DE ATRASO DEL
VALOR TOTAL CON IVA
INCLUIDO DE LAS
PARTIDAS EN QUE HAYA
INCURRIDO. LA SANCION
MAXIMA SERA DEL 10%
DEL VALOR TOTAL
CONTRATADO MAS IVA,
PUDIENDOSE CANCELAR
EL CONTRATO UNA VEZ
QUE SE HAYA LLEGADO A
LA SANCION MAXIMA.

Referencia: Anexo |. Especificaciones técnicas de los
autobuses. La convocante solicita: capacidad minima de 4
espacios adaptados con sujecidn de silla de ruedas con rieles
para anclajes y cinturones de tres puntos para sujecion de sillas
de ruedas.

Pregunta 4: ;Podrian compartir un diagrama o plano de
distribucion de asientos y espacios solicitada?

APEGARSE A LO
SENALADO POR LA
CONVOCANTE AL INICIO
DE LA JUNTA DE
ACLARACIONES.

Referencia: Anexo |. Especificaciones técnicas de los
autobuses. La convocante solicita: sefializacion para identificar
que el vehiculo se encuentra en movimiento.

Pregunta 4: ; Podrian confirmar que se trata de la torreta?

SE  CONSIDERA  UNA
SENAL AMBAR AL
INTERIOR DE LA UNIDAD
PARA ANUNCIAR EL USO
DEL  MOVIMIENTO AL
USUARIO CON
PROBLEMAS AUDITIVOS.

ST

L
-

L
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Referencia: Anexo |. Especificaciones técnicas de los
autobuses. La convocante solicita: motor: 6 cilindros 6.7 I. digsel
electronico 200 hp @2300 rpm vel. gob. 2600 rpm par max.
torsional 520 Ib-ft@1600 rpm que cumpla con la norma EPA 04y
la NOM-044-SEMARNAT-2016.

Pregunta 4: Se solicita a la convocante que acepte el motor de
cada fabricante con sus parametros de acuerdo a disefio propio,
ya que el motor que estan solicitando solamente lo puede ofrecer
Dina Camiones. Asi mismo solicitamos gue confirmen que se
trata de autobls de motor delantero o trasero.

APEGARSE A J
ESTABLECIDO EN LAS
BASES, ACLARANDO QUE
SI ES CON MOTOR
DELANTERO.

Referencia: Anexo | Especificaciones técnicas de los
autobuses. La convocante solicita: motor: 6 cilindros 6.7 . diésel
electronico 200 hp @2300 rpm vel. gob. 2600 rpm par max.
torsional 520 Ib-ft@1600 rpm que cumpla con la norma EPA 04 y
la NOM-044-SEMARNAT-2016.

Pregunta 4: Se solicita a la convocante que acepte el motor que
se describe a continuacion:

MOTOR MERCEDES-BENZ OM 924 LA-190 — DIESEL /
MOTOR DE 4 CILINDROS.

POTENCIA 205 HP @ 2,200 RPM.

TORQUE 575 LB-FT @ 1,200 - 1,600 RPM.

CERTIFICACION EURO 5 (que es la norma ambiental valida a partir del
1° de Julio).

NO SE ACEPTA, DADO QUE

SON LAS
ESPECIFICACIONES

MENORES A LAS
SOLICITADAS EN LAS

ESPECIFICACIONES
TECNICAS ESTABLECIDAS
EN BASES.

Referencia: Anexo |. Especificaciones técnicas de los
autobuses. La convocante solicita: motor: 6 cilindros 6.7 |. diésel
electronico 200 hp @2300 rpm vel. gob. 2600 rpm par max.
torsional 520 Ib-ft@1600 rpm que cumpla con la norma EPA 04 y
la NOM-044-SEMARNAT-2016.

Pregunta 4: Se solicita a la convocante que defina que el motor
de los autobuses, se encuentren bajo la norma de emisiones
contaminantes Euro V, que es la que rige a partir del 1° Julio del
2019, dejando fuera de produccion las unidades EPA 04. Favor
de aceptar con la finalidad de incumplir la disposicion Federal
NOM-044.

APEGARSE A
ESTABLECIDO EN
BASES.

LO
LAS

J
i

e
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LA-910036998-E1-2019
0OS PARA EL TRANSPORTE DE

9 |Referencia: Anexo |. Especificaciones técnicas de los LA SENALIZACION BRAILLE
autobuses. La convocante solicita: tubos de pasamanos con | DEBERA DE ESTAR
sefializacion en braille. GRABADA EN  LOS
P.regunlta 4. Se solicita a la convocante que caracteristicas, Eg,sq@g\,\',\[%sws A FORMA
dimensiones, leyendas a considerar en la sefalizacion braille, asi |DE IDENTIFICACION DE
como las posiciones o altura de cada placa. LAS PLAZAS PARA

SENTADO.

10 | Referencia: Anexo I. Especificaciones técnicas de los autobuses. La | SE ACEPTA Su
convocante solicita: que (cada autobuls) sea ensamblado y carroceado | PROPUESTA, SIEMPRE e
en la misma planta y con la misma marca comercial. CUANDO LA GARANTIA
Pregunta 4: Se solicita a la convocante que manifiesta por escrito y que SEA IR D e
S ; c ; . MANERA INTEGRAL POR
justifiquen claramente cual es el motivo por el que piden que la unidad | g|_ LICITANTE GANADOR
sea fabricada y carrozada en la misma planta bajo la misma marca, toda (CHASIS, CARROCERIA Y
vez que solo existe un fabricante que puede realizar esa produccién y | RAMPA).
que por otro lado, en el mercado mexicano no deberia ser limitante pues
los demas fabricantes de autobuses, los cuales producen el chasis en
una fabrica y la carroceria se realiza en otra fabrica, sin comprometer la
calidad ni la seguridad de los pasajeros, asi mismo, solicitamos a la
convocante que omitan este requisito ya que limita la libre y
transparente participacion de los demas fabricantes.

11 | Referencia: Anexo I. Especificaciones técnicas de los autobuses. APEGARSE A LO
Pregunta 4: Se solicita a la convocante que, para dar un soporte | ESTABLECIDO EN BASES.
adecuado de post-venta: servicio y refacciones a las unidades, se
solicite a los licitantes que manifiesten bajo protesta de decir verdad que
cuenta con un distribuidor autorizado de la marca de los autobuses
(taller reconocido por el fabricante), dentro del estado de Durango, o que
se encuentre a menos de 150 kilbmetros a la redonda de las
instalaciones donde se encontraran los autobuses.

12 | Referencia: De las bases de licitacion. APEGARSE A LO

Pregunta 4: Se solicita a la convocante que confirme que, en su estudio
de mercado, encontraron que al menos existen tres proveedores que
pueden cumplir en tiempo y forma con lo solicitado, ya que de acuerdo a
los requerimientos esta licitacion se encuentra totalmente orientada a un
solo fabricante. Favor de confirmar.,

ESTABLECIDO EN BASES.

%
\;
5
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- FORMA DE
No. NOMBRE, RAZON O DENOMINACION SOCIAL PRESENTACION No. DE PREGUNTAS
POR ESCRITO Y
5 | CAMIONERA DE DURANGO S.A. DE C.V. CORREQ 3 (TRES)
ELECTRONICO
No. PREGUNTA:
APEGARSE A LO
1 |ES POSIBLE AMPLIAR LA FECHA DE ENTREGA DE LAS UNIDADES | ESTABLECIDO EN LAS
ESPECIALES EN LAS BASES A 30 DIAS MAS BASES.
APEGARSE A LO
) ESTABLECIDO EN LAS BASES.

ES MOTIVO DE DESCALIFICACION PARTICIPAR CON UN MODELO 2020

SE ACEPTA COMO OPCION

> |ES MOTIVO DE DESCALIFICACION PARTICIPAR CON UN MODELO DE | SIN SER LIMITANTE PARA LOS
CHASIS CON ESPECIFICACIONES DE MAYOR CAPACIDAD A LO LICITADO. | DEMAS LICITANTES,

El Licitante “ISIS ARADIA VIRUETTE ESCOBEDO”, Gnicamente envia por correo electrénico la
manifestacion de interés en participar en la licitacion, no presentando preguntas.

De conformidad con el articulo 33 de la Ley, esta Acta forma parte integrante de la convocatoria a
la licitacion. ’

Para efectos de la notificacion y en términos de los articulos 37 Bis de la Ley, a partir de esta fecha
se pone a disposicion de los licitantes que no hayan asistido a este acto, copia de esta Acta en:
Boulevard José Maria Patoni No. 105 Fracc. Predio Rustico La Tinaja y los Lugos C.P. 34217,
Durango, Dgo., en donde se fijara copia de la caratula del Acta o un ejemplar o el aviso del lugar
donde se encuentra disponible, por un término no menor de cinco dias habiles, siendo de la
exclusiva responsabilidad de los licitantes, acudir a enterarse de su contenido y obtener copia de la
misma. La informacién también estara disponible en la direccion electronica:
https://compranet.hacienda.gob.mx este procedimiento sustituye a la notificacion personal.

Esta Acta consta de 15 (quince) hojas, que contiene las preguntas entregadas por los licitantes,
Sus respuestas y las aclaraciones dadas a las respuestas de la convocante, firmando para los
efectos legales la Presidenta del mismo, dandose por terminada la junta de aclaraciones a las
bases de la Licitacion Publica Nacional Presencial No. LA-910036998-E1-2019, dandose por
terminada siendo las 16:54 hrs. del dia de su inicio.

POR LA CONVOCANTE SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE ESTADO
DE DURANGO: )Ti R
NOMBRE AREA FIRMA_~ Vi ]

/9
C.P. ARACELI RODRIGUEZ DIRECTORA DE SERVICIOS ] é)/
MORENO ADMINISTRATIVOS.

; AUXILIAR JURICO DE LA ;
LIC. YOSTI ERIKA CASTRO DiAZ DIRECCION DE SERVICIOS
ADMINISTRATIVOS. /




ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
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LIC. SANDRA KARINA

AUXILIAR JURICO DE LA
DIRECCION DE SERVICIOS

RORLESCRINERND ADMINISTRATIVOS.
DIRECTOR DE
DR. MAURICIO PINAL REHABILITACION Y
COVARRUBIO PROGRAMAS
ASISTENCIALES

C.P. GILBERTO RIOS SOTO

TITULAR DEL ORGANO
INTERNO DE CONTROL EN
DIF ESTATAL /

FIN DEL ACTA

ESTA HOJA DE FIRMAS CORRESPONDE A JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACION
PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL N° LA-910036998-E1-2019, RELATIVA A LA
ADQUISICION DE VEHICULOS ADAPTADOS PARA EL TRANSPORTE DE PERSONAS CON
DISCAPACIDAD, DE FECHA 14 DE OCTUBRE DEL 2019.
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